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Speelbossen  -  Vlaamse Rand

De minister ambieert een toename van speelbossen in Vlaanderen. Ook voor de Vlaamse 
Rand is er de ambitie van deze Vlaamse Regering om zowel meer groen als meer 
speelbossen te creëren. In het Vlaamse regeerakkoord kunnen we lezen dat de 
doelstelling wordt gesteld om 1000 ha bijkomend toegankelijk groen te realiseren in de 
Vlaamse Rand rond Brussel, dat zijn de 19 randgemeenten rond Brussel en bij uitbreiding 
de gemeenten van de ruime Rand-regio, met name de gemeenten binnen het 
toekomstforum Halle-Vilvoorde.

In een recente schriftelijke vraag naar een stand van zaken m.b.t. bovenvermelde 
ambitie antwoordde de minister dat er sinds 2014 binnen de domeinen in eigendom van 
het Agentschap voor Natuur en Bos (ANB) 19 ha permanente speelzones en 125 ha 
aangeduide zomerspeelzones zijn bijgekomen in de Vlaamse Rand, alsook 18 ha 
permanente en 88 ha zomerspeelzones in openbare bossen in eigendom van lokale 
besturen.

1. Kan de minister een overzicht geven van de gemeenten of steden waar deze extra 
(zomer)speelzones binnen de domeinen in eigendom van ANB in de Vlaamse Rand 
zijn bijgekomen sinds 2014? Gelieve er ook bij te vermelden hoe groot elke 
(zomer)speelzone is.

2. Kan de minister een overzicht geven van de gemeenten of steden waar deze extra 
(zomer)speelzones binnen de openbare bossen in eigendom van lokale besturen zijn 
bijgekomen sinds 2014? Gelieve er ook bij te vermelden hoe groot elke 
(zomer)speelzone is.

3. Kan de minister een overzicht geven van welke gemeenten in de Vlaamse Rand rond 
Brussel vandaag al een speelbos hebben?

4. Kan de minister een overzicht geven van welke gemeenten in de Vlaamse Rand rond 
Brussel vandaag een plan in opmaak hebben om in de nabije toekomst een speelbos 
aan te maken?

5. Kan de minister aangeven wat haar exacte ambitie is met betrekking tot het aantal 
speelbossen in de Vlaamse Rand? Ambieert zij dat elke gemeente een speelbos 
creëert?

6. Kan de minister aangeven wat de timing is van haar ambitie m.b.t. de creatie van 
nieuwe speelbossen?
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1. Het gevraagde overzicht vindt u in bijlage 1.

2. Het gevraagde overzicht vindt u in bijlage 2.  

3. Het gevraagde overzicht vindt u in bijlage 3.

4. Het gevraagde overzicht vindt u in bijlage 4.

5+6. Het is mijn ambitie om in elke gemeente in de Vlaamse Rand minstens één 
speelzone te voorzien tegen eind 2019. Dank zij de actieve opvolging en 
sensibilisering door het Agentschap voor Natuur en Bos wordt hier ook sterke 
vooruitgang geboekt. Slechts in uitzonderlijke gevallen zal het inrichten van een 
speelzone niet mogelijk of nuttig zijn, met name waar geschikt bos- of natuurgebied 
ontbreekt en speelzones beschikbaar zijn op korte afstand van de gemeentegrens.  

Bijlagen:

1. Speelzones VSGB sinds 2014 binnen domeinen ANB (toestand december 2017).
2. Speelzones VSGB sinds 2014 op gronden lokale besturen (toestand december 2017).
3. Gemeenten binnen VSGB met speelzone (toestand december 2017).
4. Gemeenten binnen VSGB met plan in opmaak voor realisatie speelzone (toestand 
december 2017).


